



SPARTAN GEAR

PEGASUS 2 RGB

wired & wireless mechanical
gaming keyboard

QUICK START GUIDE

CONTENTS

• ENGLISH.....	3
• ΕΛΛΗΝΙΚΑ.....	8
• DEUTSCH.....	14
• FRANÇAIS.....	20
• ITALIANO.....	26
• БЪЛГАРСКИ.....	32
• ROMÂNĂ.....	38

PACKAGE CONTENT

- Keyboard
- Type-C charging cable
- Wireless RF 2,4GHz adapter
- Keycap puller
- 5 PBT keycaps
- User manual
- Software manual

FEATURES

- 63 key mini mechanical keyboard
- Red switch with a lifetime of 20 million clicks
- Supports 23 different LED light modes
- Full key anti-ghosting
- **Three ways to connect:**
Bluetooth 5.0, wireless RF 2,4GHz and wired connection
- 1450mA Li-battery
- USB Type-C charging and connection cable
- Compatible with Windows 8, 10 and 11
- Two-step keyboard feet to adjust keyboard height

CHARGING SPARTAN GEAR PEGASUS 2 KEYBOARD

Connect the keyboard to a USB port using the USB cable, included in the package. While charging, the LED light indicator located on left side of the space bar () will remain on.

LOW BATTERY INDICATION

When battery level is low the “FN” key will begin to flash. Connect the keyboard to a USB port to charge.

SLEEP MODE

While in wireless connection, if there is no operation for more than 30 sec, the keyboard will enter sleep mode. Press any key to restore connection.

HOW TO CONNECT THE KEYBOARD TO YOUR PC

Wireless bluetooth connection:

Spartan Gear Pegasus 2 can be paired with up to 3 devices using the R, T, Y keys respectively.

How to pair:

1. Turn on the keyboard using the switch underneath.
2. Enable the bluetooth on your device and start scanning for new devices.

3. Press and hold for 3 seconds the “FN” and any of the R, T or Y keys to start the pairing process. The selected key will start flashing and will appear on the device list.
4. Select the “**SG Pegasus 2**” device from the list to complete pairing

Repeat the same process to assign any of the remaining keys to other bluetooth devices. To switch between the different paired bluetooth profiles press “FN” and the corresponding key (R, T or Y) to connect.

Wireless RF 2,4GHz connection

1. Turn on the keyboard using the switch underneath the keyboard.
2. Press and hold for 3 seconds the “FN” and Q keys. The Q key will start flashing.
3. Plug in the USB nano receiver, located on the back side.

When connection is completed the Q key will stop flashing.

Wired Connection

Use the USB cable (included in the package) to connect the keyboard to your PC. The keyboard will be automatically detected by your Windows operating system (version 8 and higher).

KEY FUNCTIONS

FN + ↑	Increase LED brightness
FN + ↓	Decrease LED brightness
FN + →	Increase LED speeds
FN + ←	Decrease LED speed
FN + ☀	Switch between 23 different LED light modes
FN + TAB	Switch between 8 different single LED light modes
FN + Win	Lock windows
FN + Spacebar	Hold for 3 seconds to restore factory settings
FN + Z	Music
FN + X	Decrease volume
FN + C	Increase volume
FN + V	Mute
FN + U	Print screen



FN + I	Screen lock
FN + O	Pause
FN + J	Insert
FN + K	Home
FN + L	Page up
FN + >	Page down
FN + M	Delete
FN + <	End

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

- Πληκτρολόγιο
- Καλώδιο φόρτισης type-C
- Ασύρματος προσαρμογέας RF 2,4GHz
- Keycap puller
- 5 keycaps από PBT
- Εγχειρίδιο χρήστη
- Εγχειρίδιο λογισμικού

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Μίνι μηχανικό πληκτρολόγιο 63 πλήκτρων
- Κόκκινοι διακόπτες με διάρκεια ζωής 20 εκατομμυρίων κλικ
- Υποστηρίζει 23 διαφορετικές λειτουργίες φωτισμού LED.
- Λειτουργία anti-ghosting για το σύνολο των πλήκτρων
- **Τρεις τρόποι σύνδεσης:**
Bluetooth 5.0, ασύρματη σύνδεση RF 2,4GHz και ενσύρματη σύνδεση
- Μπαταρία Li 1450mA
- Καλώδιο φόρτισης και σύνδεσης USB Type-C
- Συμβατό με Windows 8, 10 και 11

- Πόδια πληκτρολογίου δύο βημάτων για προσαρμογή του ύψους του πληκτρολογίου

ΦΟΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ SPARTAN GEAR PEGASUS 2

Συνδέστε το πληκτρολόγιο σε μια θύρα USB χρησιμοποιώντας το καλώδιο USB που περιλαμβάνεται στη συσκευασία. Κατά τη διάρκεια της φόρτισης, η φωτεινή ένδειξη LED που βρίσκεται στην αριστερή πλευρά του πλήκτρου διαστήματος () θα παραμείνει αναμμένη.

ΕΝΔΕΙΞΗ ΧΑΜΗΛΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

Όταν η στάθμη της μπαταρίας είναι χαμηλή, το πλήκτρο “FN “ θα αρχίσει να αναβοσβήνει. Συνδέστε το πληκτρολόγιο σε μια θύρα USB για να το φορτίσετε.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

Κατά τη διάρκεια της ασύρματης σύνδεσης, εάν δεν υπάρξει καμία λειτουργία για περισσότερο από 30 δευτερόλεπτα, το πληκτρολόγιο θα εισέλθει σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας. Πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο για να επαναφέρετε τη σύνδεση.

ΠΩΣ ΝΑ ΣΥΝΔΕΣΕΤΕ ΤΟ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ ΣΤΟ PC ΣΑΣ

Ασύρματη σύνδεση bluetooth:

Το **Spartan Gear Pegasus 2** μπορεί να συνδεθεί με έως και 3 συσκευές χρησιμοποιώντας τα πλήκτρα R, T, Y αντίστοιχα.

Τρόπος αντιστοίχισης:

1. Ενεργοποιήστε το πληκτρολόγιο χρησιμοποιώντας τον διακόπτη που βρίσκεται από κάτω.
2. Ενεργοποιήστε το bluetooth στη συσκευή σας και ξεκινήστε τη σάρωση για νέες συσκευές.
3. Πατήστε και κρατήστε πατημένο για 3 δευτερόλεπτα το πλήκτρο “FN” και οποιοδήποτε από τα πλήκτρα R, T ή Y για να ξεκινήσει η διαδικασία αντιστοίχισης. Το επιλεγμένο πλήκτρο θα αρχίσει να αναβοσβήνει και θα εμφανιστεί στη λίστα συσκευών.
4. Επιλέξτε τη συσκευή “**SG Pegasus 2**” από τη λίστα για να ολοκληρώσετε τη σύζευξη.

Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία για να αναθέσετε οποιοδήποτε από τα υπόλοιπα πλήκτρα σε άλλες συσκευές bluetooth. Για εναλλαγή μεταξύ των διαφορετικών συζευγμένων προφίλ bluetooth πατήστε το “FN” και το αντίστοιχο πλήκτρο (R, T ή Y) για σύνδεση.

Ασύρματη σύνδεση RF 2.4GHz:

1. Ενεργοποιήστε το πληκτρολόγιο χρησιμοποιώντας τον διακόπτη που βρίσκεται από κάτω.
2. Κρατήστε πατημένα για 3 δευτερόλεπτα τα πλήκτρα “FN” και Q. Το πλήκτρο Q θα αρχίσει να αναβοσβήνει.
3. Συνδέστε το δέκτη USB nano, που βρίσκεται στην πίσω πλευρά.

Όταν ολοκληρωθεί η σύνδεση, το πλήκτρο Q θα σταματήσει να αναβοσβήνει.

Ενσύρματη σύνδεση:

Χρησιμοποιήστε το καλώδιο USB (περιλαμβάνεται στη συσκευασία) για να συνδέσετε το πληκτρολόγιο στο PC σας. Το πληκτρολόγιο θα εντοπιστεί αυτόματα από το λειτουργικό σας σύστημα Windows (έκδοση 8 και άνω).

FN + ↑	Αύξηση της φωτεινότητας των LED
FN + ↓	Μείωση της φωτεινότητας των LED
FN + →	Αύξηση της ταχύτητας των LED
FN + ←	Μείωση της ταχύτητας των LED
FN + ☀	Εναλλαγή μεταξύ 23 διαφορετικών λειτουργιών φωτισμού LED.
FN + TAB	Εναλλαγή μεταξύ 8 διαφορετικών λειτουργιών φωτισμού LED με ένα χρώμα.
FN + Win	Κλείδωμα των Windows
FN + Spacebar	Κρατήστε πατημένο για 3 δευτερόλεπτα για να επαναφέρετε τις εργοστασιακές ρυθμίσεις
FN + Z	Μουσική
FN + X	Μείωση της έντασης του ήχου
FN + C	Αύξηση της έντασης του ήχου
FN + V	Σίγαση



FN + U	Λήψη στιγμιότυπου οθόνης (Print screen)
FN + I	Κλείδωμα οθόνης
FN + O	Παύση
FN + J	Εισαγωγή
FN + K	Κεντρική σελίδα
FN + L	Κύλιση προς τα πάνω
FN + >	Κύλιση προς τα κάτω
FN + M	Διαγραφή
FN + <	Μετάβαση στο τέλος

LIEFERUMFANG

- Tastatur
- Type-C Ladekabel
- WLAN RF 2,4GHz - Adapter
- Keycap puller
- 5 PBT - Tastenkappen
- Bedienungsanleitung
- Bedienungsanleitung für Software

MERKMALE

- 63 Tasten kleine mechanische Tastatur
- Red switch mit Lebensdauer von 20 Millionen Tastenanschlägen
- Unterstützt 23 verschiedene LED - Beleuchtungsmodi
- Anti - Ghosting - Tasten
- **Drei Konnektivitäts - Modi:**
Bluetooth 5.0, WLAN RF 2,4GHz und Kabel
- 1450mAh Li-Batterie
- USB-Type-C Anschluss Ladekabel
- Unterstützte Betriebssysteme: Windows 8, 10 und 11
- Zweistufige Tastaturfüße hilft bei der Höhenanpassung

AUFLADEN SPARTAN GEAR PEGASUS 2 TASTATUR

Schließe die Tastatur zum Aufladen über das USB - Ladekabel an einen USB - Port an. Das Kabel ist im Lieferumfang enthalten. Während des Ladevorgangs leuchtet eine LED - Anzeige, die sich links neben der Leertaste () befindet.

LEERER AKKU ANZEIGE

Wenn der Akku leer ist, blinkt die “FN” Taste. Schließe die Tastatur zum Aufladen an den USB - Port an.

RUHEZUSTAND

Wenn die Tastatur bei einer WLAN - Verbindung mehr als 30 Sekunden lang nicht benutzt wird, wird sie in den Ruhezustand versetzt.

SO SCHLIESSEN SIE DIE TASTATUR AN IHREN PC AN

Bluetooth - Verbindung:

Spartan Gear Pegasus 2 kann mit bis zu 3 Geräten mit den Tasten R, T, bzw. Y verbunden werden.

Verbindung der Tastatur:

1. Schalte die Tastatur ein.
2. Aktiviere das Bluetooth Ihres Gerätes und suchen sie nach neuen Geräten.

3. Halte die Taste “FN” für 3 Sekunden gedrückt und gleichzeitig drücke entweder R, T oder Y, um den Kopplungsprozess zu starten. Die ausgewählte Taste blinkt und wird in der Geräteliste angezeigt.
4. Wähle “**SG Pegasus 2**” von der Geräteliste und stelle die Verbindung her.

Wiederhole den gleichen Prozess, um die anderen Tasten zu anderen Bluetooth - Geräten zu pairen. Zum Umschalten zwischen den verschiedenen Bluetooth - Geräten, drücke “FN” und die Taste (R , T oder Y), um die Verbindung herzustellen.

WLAN RF 2,4GHz - Verbindung

1. Schalte die Tastatur ein. Der Schalter befindet sich unter der Tastatur.
2. Halte die Tasten “FN”und Q für 3 Sekunden gedrückt. Die Taste Q wird gleich blinken.
3. Schließe den USB - Nano - Empfänger auf der Rückseite an.



DE

Wenn die Verbindung hergestellt wird, wird die Taste Q nicht mehr blinken.

Verbindung mit Kabel

Schließen Sie die Tastatur mit dem USB - Kabel (im Lieferumfang enthalten) an Ihren PC an. Die Tastatur wird automatisch von Ihrem Windows - Betriebssystem (Version 8 und spätere Versionen) erkannt.

KEY FUNCTIONS

FN + ↑	LED Helligkeit erhöhen
FN + ↓	LED Helligkeit verringern
FN + →	LED Geschwindigkeit erhöhen
FN + ←	LED Geschwindigkeit verringern
FN + ☀	Umschalten zwischen 23 verschiedene LED - Beleuchtungsmodi
FN + TAB	Umschalten zwischen 8 verschiedene Single - LED - Beleuchtungsmodi
FN + Win	Windows - Taste sperren
FN + Spacebar	Halte für 3 Sekunden gedrückt, um Werkeinstellungen zurückzusetzen
FN + Z	Musik
FN + X	Lautstärke verringern
FN + C	Lautstärke erhöhe
FN + V	Ton aus
FN + U	Bildschirmaufnahme



FN + I	Bildschirm sperren
FN + O	Pause
FN + J	Einfügen
FN + K	Startseite
FN + L	Bild auf
FN + >	Bild ab
FN + M	Löschen
FN + <	Ende

FR GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE

CONTENU DE L'EMBALLAGE

- Clavier
- Fil de charge de type C
- Adaptateur RF sans fil 2,4GHz
- Keycap puller
- 5 capuchons de touches en PBT
- Mode d'emploi
- Mode d'emploi pour le logiciel

FEATURES

- Mini clavier mécanique 63 touches
- Red switch d'une durée de vie de 20 millions de clics
- Avec 23 modes d'éclairage LED différents
- Anti-ghosting complet des touches
- **Trois modes de connexion:**
Bluetooth 5.0, RF sans fil 2,4GHz et connexion filaire
- Batterie de lithium 1450mA
- Fil de charge et de connexion USB Type-C
- Compatible avec Windows 8, 10 et 11
- Supports de clavier à deux niveaux pour ajuster la hauteur du clavier

COMMENT CHARGER LE CLAVIER

SPARTAN GEAR PEGASUS 2

Connectez le clavier à un port USB à l'aide du fil USB, inclus dans l'emballage. Pendant la charge, l'indicateur lumineux LED situé à gauche de la barre d'espace () reste allumé.

INDICATION DE BATTERIE FAIBLE

Lorsque la batterie est faible, la touche “FN” commence à clignoter. Connectez le clavier à un port USB pour le recharger.

CLAVIER EN VEILLE

Lorsque le clavier est en connexion sans fil, s'il reste sans opération pour plus de 30 secondes, il passe en veille. Appuyez sur n'importe quelle touche pour rétablir la connexion.

COMMENT CONNECTER LE CLAVIER À VOTRE PC

Connexion Bluetooth sans fil:

Le clavier **Spartan Gear Pegasus 2** peut être couplé avec 3 appareils en utilisant les touches R, T, Y respectivement.

Comment coupler:

1. Allumez le clavier à l'aide de l'interrupteur situé en dessous.
2. Activez le bluetooth sur votre appareil et commencez à chercher pour de nouveaux appareils.
3. Appuyez et maintenez pendant 3 secondes la touche "FN" et l'une des touches R, T ou Y pour lancer le processus de couplage. La touche sélectionnée commence à clignoter et apparaît dans la liste des appareils.
4. Sélectionnez l'appareil "**SG Pegasus 2**" dans la liste pour terminer le couplage.

Répétez le même processus pour assigner les touches restantes à d'autres appareils Bluetooth. Pour passer d'un profil bluetooth à l'autre, appuyez sur "FN" et sur la touche correspondante (R, T ou Y) pour vous connecter

Connexion RF sans fil 2,4GHz

1. Allumez le clavier à l'aide de l'interrupteur situé en dessous.
2. Appuyez sur les touches "FN" et Q et maintenez-les enfoncées pendant secondes. La touche Q commence à clignoter.

3. Branchez le nano récepteur USB, situé à l'arrière du clavier.

Lorsque la connexion est complétée, la touche Q cesse de clignoter.

Connexion filaire

Utilisez le fil USB (inclus dans l'emballage) pour connecter le clavier à votre PC. Le clavier sera automatiquement détecté par votre système d'opération Windows (version 8 ou supérieure).

FN + ↑	Augmenter la luminosité des LED
FN + ↓	Diminuer la luminosité de la LED
FN + →	Augmenter la vitesse des LED
FN + ←	Diminuer la vitesse des LED
FN + ☀	Passer d'un mode d'éclairage LED à l'autre (23 modes différents)
FN + TAB	Permet de passer d'un mode d'éclairage à l'autre d'une seule LED (8 modes)
FN + Win	Verrouiller Windows
FN + Spacebar	Maintenir la touche enfoncée pendant 3 secondes pour rétablir les paramètres d'usine
FN + Z	Musique
FN + X	Diminuer le volume
FN + C	Augmenter le volume
FN + V	Couper le son
FN + U	Capture d'écran

FN + I	Verrouillage de l'écran
FN + O	Pause
FN + J	Insérer
FN + K	Accueil
FN + L	Haute de Page
FN + >	Pied de Page
FN + M	Supprimer
FN + <	Fin

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- Tastiera
- Cavo di ricarica Type-C
- Adattatore senza filo RF 2,4GHz
- Keycap puller
- 5 keycaps in PBT
- Manuale d'uso
- Manuale del software

CARATTERISTICHE

- Mini tastiera meccanica RGB a 63 tasti
- Red switch with a lifetime of 20 million clicks
- Supporta 23 diverse modalità di illuminazione a LED
- Anti-ghosting completo dei tasti
- **Tre modi per connettersi:**
bluetooth 5.0, senza filo RF 2,4GHz e connessione via cavo
- Batteria al litio da 1450mA
- Cavo di ricarica e connessione USB Type-C
- Compatibile con Windows 8, 10 e 11
- Piedini della tastiera a due livelli per regolare l'altezza della tastiera

RICARICA DELLA TASTIERA SPARTAN GEAR PEGASUS 2

Collegare la tastiera a una porta USB utilizzando il cavo USB incluso nella confezione. Durante la ricarica, l'indicatore luminoso a LED situato a sinistra della barra spaziatrice () rimarrà acceso.

INDICAZIONE DI BATTERIA SCARICA

Quando il livello della batteria è basso, il tasto “FN” inizia a lampeggiare. Collegare la tastiera a una porta USB per ricaricarla.

MODALITÀ DI SOSPENSIONE

Durante la connessione senza filo, se non viene eseguita alcuna operazione per più di 30 secondi, la tastiera entrerà in modalità di riposo.

COME COLLEGARE LA TASTIERA AL PC

Connessione senza filo Bluetooth:

Spartan Gear Pegasus 2 può essere associato a un massimo di 3 dispositivi utilizzando rispettivamente i tasti R, T, Y.

IT

Modalità di pairing:

1. Accendere la tastiera utilizzando l'interruttore sottostante.
2. Attivare il bluetooth sul dispositivo e avviare la ricerca di nuovi dispositivi.
3. Tenere premuto per 3 secondi il tasto "FN" e uno qualsiasi dei tasti R, T o Y per avviare il processo di pairing. Il tasto selezionato inizierà a lampeggiare e apparirà nella lista dei dispositivi.
4. Selezionare il dispositivo "**SG Pegasus 2**" dalla lista per completare il pairing.

Ripetere lo stesso procedimento per assegnare uno dei tasti rimanenti ad altri dispositivi bluetooth. Per passare da un profilo bluetooth all'altro, premere "FN" e il tasto corrispondente (R, T o Y) per connettersi.

Connessione senza filo RF 2,4GHz

1. Accendere la tastiera utilizzando l'interruttore posto sotto la tastiera.
2. Tenere premuti per 3 secondi i tasti "FN" e Q. Il tasto Q inizierà a lampeggiare.
3. Collegare il ricevitore USB nano, situato sul lato posteriore.

IT

Al termine della connessione, il tasto Q smetterà di lampeggiare.

Connessione via cavo

Utilizzare il cavo USB (incluso nella confezione) per collegare la tastiera al PC. La tastiera verrà rilevata automaticamente dal sistema operativo Windows (versione 8 e successive).

FN + ↑	Aumento della luminosità LED
FN + ↓	Diminuzione della luminosità LED
FN + →	Aumento della velocità dei LED
FN + ←	Diminuzione la velocità dei LED
FN + ☀	Cambio tra 23 diverse modalità di illuminazione a LED
FN + TAB	Cambio tra 8 differenti modalità di luce a singolo LED
FN + Win	Blocco dei windows
FN + Spacebar	Tenere premuto per 3 secondi per ripristinare le impostazioni di fabbrica
FN + Z	Musica
FN + X	Riduzione del volume
FN + C	Aumento del volume
FN + V	Mute
FN + U	Stampa schermo (Print screen)



FN + I	Blocco schermo
FN + O	Pausa
FN + J	Inserisci
FN + K	Pagina iniziale
FN + L	Pagina su
FN + >	Pagina giù
FN + M	Cancella
FN + <	Termina

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

- Клавиатура
- Кабел за зареждане Type-C
- Безжичен RF 2,4GHz адаптер
- Keusap puller
- 5 PBT клавишни капачки
- Ръководство за употреба
- Ръководство за софтуера

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- 63 - клавишна мини механична клавиатура
- Червен превключвател с живот от 20 милиона кликания
- Поддържа 23 различни LED светлинни режима
- Anti-ghosting функция за всички клавиши
- **Три начина на свързване:**
bluetooth 5.0, безжична RF 2,4GHz и кабелна връзка
- 1450mA литиева батерия
- USB Type-C кабел за зареждане и свързване
- Съвместим с Windows 8, 10 и 11
- Двустепенни крачета за регулиране на височината на клавиатурата

ЗАРЕЖДАНЕ НА SPARTAN GEAR PEGASUS 2 КЛАВИАТУРАТА

Свържете клавиатурата с USB порта с помощта на USB кабела, включен в опаковката. По време на зареждането, LED светлинният индикатор, разположен от лявата страна на интервала на клавиатурата () ще остане включен.

ИНДИКАТОР ЗА ИЗТОЩЕНА БАТЕРИЯ

Когато нивото на батерията е ниско, клавишът “FN” ще започне да мига. Свържете клавиатурата към USB порта за зареждане.

СПЯЩ РЕЖИМ

Докато сте в безжична връзка, след 30 секунди неактивност, клавиатурата ще влезе в режим на заспиване. Натиснете произволен клавиш, за да възстановите връзката.

КАК ДА СВЪРЖЕТЕ КЛАВИАТУРАТА КЪМ ВАШИЯ КОМПЮТЪР

Безжична Bluetooth връзка:

Spartan Gear Pegasus 2 може да бъде свързана с до 3 устройства, използвайки съответно клавишите R, T, Y.

Как да сдвоите:

1. Включете клавиатурата, като използвате превключвателя отдолу.
2. Активирайте bluetooth функцията на вашето устройство и започнете да сканирате за нови устройства
3. Натиснете и задръжте за 3 секунди “FN” и някой от клавишите R, T или Y за да започнете процеса на сдвояване. Избраният клавиш ще започне да мига и ще се появи в списъка на устройствата.
4. Изберете устройството “**SG Pegasus 2**” от списъка, за да завършите сдвояването.

Повторете същия процес, за да назначите някой от останалите клавиши за други bluetooth устройства. За да превключите между различните сдвоени bluetooth профили, натиснете “FN” и съответния клавиш (R, T или Y), за да се свържете.

Безжична RF 2,4GHz връзка

1. Включете клавиатурата, като използвате превключвателя под клавиатурата.
2. Натиснете и задръжте за 3 секунди клавишите “FN” и Q. Клавишът Q ще започне да мига.
3. Включете USB nano приемника, който се намира от задната страна.

Когато свързването приключи, клавишът Q ще спре да мига.

Кабелна връзка

Използвайте USB кабела (включен в опаковката), за да свържете клавиатурата към вашия PC. Клавиатурата ще бъде разпозната автоматично от вашата операционна система Windows (версия 8 и по-нова).

FN + ↑	Увеличаване на LED яркостта
FN + ↓	Намалаване на LED яркостта
FN + →	Увеличаване на LED скоростите
FN + ←	Намалаване на LED скоростите
FN + ☀	Превключване между 23 различни LED светлинни режима
FN + TAB	Превключване между 8 различни единични LED светлинни режима
FN + Win	Заклучване на Windows
FN + Spacebar	Задръжете за 3 секунди, за да възстановите фабричните настройки
FN + Z	Музика
FN + X	Намаляване на звука
FN + C	Увеличаване на звука
FN + V	Изключване на звука
FN + U	Печат на екрана (Print screen)
FN + I	Заклучване на екрана (Screen lock)



FN + L	Превъртете нагоре (Page up)
FN + >	Превъртете надолу (Page down)
FN + K	Начало (Home)
FN + O	Пауза (Pause)
FN + J	Вмъкване (Insert)
FN + M	Изтриване (Delete)
FN + <	Край (End)

PACHETUL CONȚINE

- Tastatură
- cablu de încărcare Type-C
- Adaptor Wireless RF 2,4GHz
- Keycap puller
- 5 taste PBT
- Manual de utilizare
- Manual software

FUNCȚIONALITĂȚI

- Mini tastatură mecanică cu 63 taste
- Red switch cu o durată de viață de 20 de milioane de click-uri
- Acceptă 23 moduri diferite de iluminat cu LED
- Tastatură cu sistem anti-ghosting
- **Trei modalități de conectare:**
bluetooth 5.0, wireless RF 2,4GHz și conexiune prin cablu
- Baterie litium de 1450mA
- Cablu de încărcare și conectare USB Type-C
- Compatibil cu Windows 8, 10 și 11
- Picioare pentru tastatură în două trepte pentru reglarea înălțimii tastaturii

ÎNCĂRCAREA TASTATURII SPARTAN GEAR PEGASUS 2

Conectați tastatura la un port USB folosind cablul USB, inclus în pachet. În timpul încărcării, indicatorul cu lumină LED situat în partea stângă a barei de spațiu () va rămâne aprins.

INDICATOR PENTRU BATERIE DESCĂRCATĂ

Când nivelul bateriei este scăzut, tasta “FN” va începe să lumineze intermitent. Conectați tastatura la un port USB pentru a încărca.

MODUL DE REPAUS

În timpul conexiunii wireless, dacă nu există nicio operațiune pentru mai mult de 30 sec, tastatura va intra în modul de repaus. Apăsăți orice tastă pentru a restabili conexiunea.

CUM SE CONECTEAZĂ TASTATURA LA PC

Conexiune bluetooth wireless:

Spartan Gear Pegasus 2 poate fi asociat cu până la 3 dispozitive folosind tastele R, T, Y.

Modul de asociere:

1. Porniți tastatura folosind comutatorul de dedesubt.
2. Activați funcția bluetooth de pe dispozitivul dvs. și începeți să căutați dispozitive noi.
3. Țineți apăsat timp de 3 secunde “FN” și oricare dintre tastele R, T sau Y pentru a începe procesul de asociere. Tasta selectată va începe să lumineze intermitent și va apărea pe lista de dispozitive.
4. Selectați dispozitivul “SG Pegasus 2” din listă pentru a finaliza asocierea.

Repetati același proces pentru a atribui oricare dintre tastele rămase altor dispozitive cu bluetooth. Pentru a comuta între diferitele profiluri bluetooth asociate apăsați “FN” și tasta corespunzătoare (R, T sau Y) pentru conectare.

Conexiune Wireless RF 2,4GHz

1. Porniți tastatura folosind comutatorul de sub tastatură.
2. Țineți apăsat timp de 3 secunde tastele “FN” și Q. Tasta Q va începe să lumineze intermitent.
3. Conectați nano receiver-ul USB, situat pe partea din spate.

Când conexiunea este finalizată, tasta Q nu va mai lumina intermitent.

Conexiune prin cablu

Folosiți cablul USB (inclus în pachet) pentru a conecta tastatura la PC. Tastatura va fi detectată automat de sistemul de operare Windows (versiunea 8 și superioară).

FUNCTIILE TASTELOR:

FN + ↑	Creșteți luminozitatea LED
FN + ↓	Reduceți luminozitatea LED
FN + →	Creșteți viteza LED
FN + ←	Reduceți viteza LED
FN + ☀	Comutați între 23 moduri diferite de iluminare cu LED
FN + TAB	Comutați între 8 moduri diferite de iluminare cu un singur LED
FN + Win	Blocați windows
FN + Spacebar	Mențineți timp de 3 secunde pentru a restabili setările din fabrică
FN + Z	Muzică
FN + X	Creșteți volumul
FN + C	Reduceți volumul
FN + V	Silențios
FN + U	Captură de ecran



FN + I	Blocarea ecranului
FN + O	Pauză
FN + J	Introduceți
FN + K	Acasă
FN + L	Derularea paginii în sus
FN + >	Derularea paginii în jos
FN + M	Șterge
FN + <	Finalizare



SPARTAN GEAR

explore our full range of products at

www.spartangear.eu

Disclaimer: Spartan Gear is an independent brand name and has not been authorized, sponsored or otherwise approved by any manufacturer, company or brand. All trademarks, company and brand names used, are the property of their respective owners; *Spartan Gear (and Enarxis Dynamic Media Ltd.)* disclaims any ownership of such Registered Trademarks & brand names as well as any association with them and their respective owners. They are used here merely for delivering information.